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問 1 

6.75 = 6 +
3

4
= 1 ∙ 22 + 1 ∙ 2 + 1 ∙ 2−1 + 1 ∙ 2−2より、6.75を 2進法で表すと ∴ 110.11 ⋯⋯(答) 

次に、2進法で 101.0101と表される数を 10進法で表すと 1 ∙ 22 + 1 + 1 ∙ 2−2 + 1 ∙ 2−4 = 5.3125 

 6.75 × 5.3125 = (6 +
3

4
) ∙ (5 +

5

16
) = 35 +

55

64
 

 35 = 1 ∙ 25 + 1 ∙ 2 + 1 = 2 ∙ 42 + 3 

 
55

64
= 1 ∙ 2−1 + 1 ∙ 2−2 + 1 ∙ 2−4 + 1 ∙ 2−5 + 1 ∙ 2−6 = 3 ∙ 4−1 + 1 ∙ 4−2 + 3 ∙ 4−3 

求める積を 2進法で表すと 100011.110111 ⋯⋯(答) 4進法で表すと 203.313 ⋯⋯(答) 

 

問 2 

𝐵から𝑂𝐴に下した垂線の足を𝐾とし、𝑂から𝐴𝐵に下した垂線の足を𝐿とする。 

𝐵𝐾と𝑂𝐿の交点が垂心𝐻である。 

𝑂𝐾 = 1, 𝐵𝐾 = √3であり、𝐵𝐻:𝐻𝐾 = 𝑡: 1 − 𝑡とすると 

 𝑂𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝑡𝑂𝐾⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + (1 − 𝑡)𝑂𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ =
1

3
𝑡𝑂𝐴⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + (1 − 𝑡)𝑂𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ ──① 

𝐴𝐵 = √3 + 4 = √7より 

 cos ∠𝑂𝐵𝐴 =
4 + 7 − 9

2 ∙ 2 ∙ √7
=

√7

14
 𝐵𝐿 = 𝑂𝐵 cos∠𝑂𝐵𝐴 =

√7

7
 ∴ 𝐴𝐿: 𝐿𝐵 = 6: 1 

𝑂𝐿⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
1

7
𝑂𝐴⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ +

6

7
𝑂𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗より、実数𝑘を用いて 𝑂𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗ =

1

7
𝑘𝑂𝐴⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ +

6

7
𝑘𝑂𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ ──② 

①と②を比較すると 
1

3
𝑡 =

1

7
𝑘 1 − 𝑡 =

6

7
𝑘 ∴ 𝑡 =

1

3
, 𝑘 =

7

9
 ∴ 𝑂𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗ =

1

9
𝑂𝐴⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ +

2

3
𝑂𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  ⋯⋯(答) 
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